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Geggus E.M.S -mattojärjestelmät

Yli 60 vuotta sitten perustettu saksalainen
Geggus E.M.S on Euroopan johtavia mat-
tojärjestelmien valmistajia. Yritys suunnit-
telee ja valmistaa korkealaatuisia tuuli-
kaappimattojärjestelmiä alumiiniprofiilis-
ta ja kumista. Tuotteet soveltuvat erilaisiin
kohteisiin asuinkiinteistöistä ostoskes-
kuksiin ja lentoasemiin.
Geggus-mattojärjestelmät on suunnitel-
tu poistamaan tehokkaasti likaa ja kos-
teutta kengänpohjista ja pyöristä ja näin
säästämään lattiapintoja sekä vähentä-
mään siivouskustannuksia.

Rakenne

Maton avoimen rakenteen ansiosta lika pu-
toaa profiilien väliin mattosyvennykseen
jättäen maton pinnan lähes puhtaaksi ja
eliminoiden lian kulkeutumisen kiinteis-
töön. Rakenteensa ansiosta matto on hel-
posti rullattavissa siivouksen ja huollon
ajaksi.
Mikäli profiili tai sisäke vaurioituu tai li-
kaantuu pahasti, se voidaan uusia.

Tuotevalikoima

Top Clean Light
• paksuus 10 mm, profiilien väli 5 mm.
• asuinkiinteistöt ym. kevyesti liiken-

nöidyt kohteet
Top Clean Trend
• paksuudet 10, 17, 22 ja 27 mm, profiilien

väli 4, 6 ja 8 mm
• kohteisiin, joissa runsaasti jalankulku- ja

ostoskärryliikennettä
Top Clean Stabil
• paksuudet17ja22mm,profiilienväli4mm
• kohteisiin, joissa jalankulku- ja ostoskär-

ryliikenne on erittäin vilkasta

Top Clean Object
• paksuus 22 mm, profiiliväli 4 mm
• kohteisiin, joissa jalankulku- ja ostoskär-

ryliikenne on erittäin vilkasta

Tuotteet soveltuvat ulko- ja sisätiloihin si-
säkkeen materiaalista riippuen.
Mattojärjestelmät valmistetaan mittati-
laustyönä, saatavana eri muotoja ja mitoi-
tuksia.

Materiaali

Profiilit ja kehykset
Profiilit ja kehykset ovat harjattua alumii-
nia. Erikoistilauksesta saatavana myös pul-
verimaalattuna kaikissa RAL-kartan väreis-
sä.
Sisäkkeet
Ribbikudottu matto, uritettu kumi (vain
Top Clean Light), harjakasetti, harjalista,
uritettu alumiini tai yhdistelmiä edellisistä,
myös raapivalla alumiinilistalla.
Tarvikkeet
Kattava valikoima kehyksiä eri materiaa-
leista, alumiinista, ruostumattomasta te-
räksestä tai messingistä. Erikoistilauksesta
myös pulverimaalattuna kaikissa RAL-kar-
tan väreissä.

Asennuskehys

Kohteisiin, joissa ei ole tai joihin ei ole mah-
dollista rakentaa mattosyvennystä, voi-
daan asentaa 17 mm:n paksuinen matto
pinta-asennuksena viistereunaisen asen-
nuskehyksen avulla.

Referenssikohteita

Audi, British Airways, Deutsche Bank, EnBW, Euroo-
pan Parlamentti, General Motors, Mercedes-Benz,
Volkswagen,hotelleja, kauppakeskuksia, sairaaloita
ja lentoasemia maailmanlaajuisesti.
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K. Fagerström T:mi
PL 25
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Lisätietoja maahantuojalta.
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Referenssikohteet: 
Audi, British Airways, Deutsche Bank, Deutsche Bundesbank, EnBW,
Euroopan Parlamentti, General Motors, Mercedes-Benz, Münchenin
Messukeskus, Volkswagen, Wulfrun keskus
Hotelleja, kauppakeskuksia, sairaaloita ja lentoasemia Berlinissä,
Dubaissa, Dublinissa, Hong Kongissa, Lontoossa, Oslossa, Pariisissa,
Prahassa, Shanghaissa, Singaporessa, Strasbourgissa, Tokiossa,
 Varsovassa,  eli maailmanlaajuisesti.

Geggus E·M·S, on yksi Euroopan johtavista
valmistajista, joka suunnittelee ja valmistaa
korkealaatuisia tuulikaappimattojärjestelmiä
alumiiniprofiilista ja kumista. Tuotteet sovel-
tuvat erilaisiin kohteisiin asuinkiinteistöistä
ostoskeskuksiin ja lentoasemiin.

Esittely – Yritys on perustettu yli 50 vuotta sit-
ten ja se on toimittanut tuhansia neliömetrejä
mattoja ympäri maapalloa. Mattojärjestelmät
on suunniteltu poistamaan tehokkaasti likaa
ja kosteutta kengänpohjista ja pyöristä ja näin
säästämään lattiapintoja sekä luomaan miel-
lyttävän vaikutelman tuulikaappeihin.

Kokoonpano, valmistus – Geggus E·M·S tuot-
teet ovat suunniteltuja helpottamaan siivo-
usta. Liasta ja kosteudesta noin 85%
kulkeutuu jalkineissa sisätiloihin. Geggus E-M-
S tuulikaappimattojärjestelmän hankintahinta
maksaa itsensä nopeasti takaisin vähenty-
neinä siivouskustannuksina. Järjestelmän avoi-
men rakenteen ansiosta lika putoaa profiilien
väliin mattosyvennykseen, jättäen maton pin-
nan lähes puhtaaksi ja eliminoiden lian kul-
keutumisen kiinteistöön.

Rakenteensa ansiosta matto on helposti rul-
lattavissa siivouksen ja huollon ajaksi. Mikäli
profiili tai sisäke vaurioituu tai likaantuu pa-
hasti, se voidaan uusia.

Tuotevalikoimaan kuuluvat: Top Clean Light:
paksuus 10 mm profiiliväli 5 mm. Asuinkiin-
teistöt ym. kevyesti liikennöidyt kohteet.

Top Clean Trend: Paksuudet 10 mm, 17 mm,
22 mm ja 27 mm profiiliväli 4 mm.

Kohteet joissa suuri jalankulku-, ja ostoskär-
ryliikenne.

Top Clean Stabil: Paksuus 22 mm, profiilien
väli 4 mm

Kohteet joissa on erittäin suuri jalankulku-, 
ja ostoskärryliikenne.

Top Clean Object: Paksuudet 22 mm, 27 mm
ja 42 mm profiiliväli 4 mm

Kohteet joissa on erittäin suuri jalankulku-, ja
ostoskärryliikenne.

Tuotteet soveltuvat ulko-, tai sisätiloihin sisäk-
keen materiaalista riippuen.

Kaikki järjestelmät tehdään mittatilaustyönä
piirustusten tai dokumenttien mukaan.

Kaikki muodot ja koot ovat valmistettavissa.

Ulkonäkö – Profiilit ja kehykset: Harjattu alu-
miini. Erikoistilauksesta myös pulverimaalat-
tuna kaikissa RAL-kartan väreissä.

Saatavana olevat sisäkkeet: Ribbikudottu matto,
uritettu kumi, (vain Top Clean Light), harjak-
asetti, harjalista, uritettu alumiini tai yhdistelmiä
edellisistä, myös raapivalla alumiinilistalla.

Tarvikkeet – Kattava valikoima kehyksiä eri
materiaaleista, alumiinista, ruostumattomasta
teräksestä tai messingistä. Erikoistilauksesta
myös pulverimaalattuna kaikissa RAL-kartan
väreissä.

Kohteisiin joissa ei ole tai joihin ei ole mahdol-
lista rakentaa mattosyvennystä, voidaan asen-
taa 17 mm paksuinen matto pinta-asennuksena
viistereunaisen asennuskehyksen avulla.  

Toimitus, Huolto – Kaikki tuotteet on saatavilla
suoraan Geggus GmbH:lta tai heidän valtuut-
tamilta edustajilta, myös teknistä opastusta.

Lisätietoja agentuuriliikkeestä.

K. FAGERSTRÖM T:mi
Puh: 050 576 6535· Pl 25,  03601 KARKKILA
kurt.fagerstrom@gmail.com · www.geggus.fi

Toteuttaa Mielikuvasi
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Referenssikohteet: 
Audi, British Airways, Deutsche Bank, Deutsche Bundesbank, EnBW,
Euroopan Parlamentti, General Motors, Mercedes-Benz, Münchenin
Messukeskus, Volkswagen, Wulfrun keskus
Hotelleja, kauppakeskuksia, sairaaloita ja lentoasemia Berlinissä,
Dubaissa, Dublinissa, Hong Kongissa, Lontoossa, Oslossa, Pariisissa,
Prahassa, Shanghaissa, Singaporessa, Strasbourgissa, Tokiossa,
 Varsovassa,  eli maailmanlaajuisesti.

Geggus E·M·S, on yksi Euroopan johtavista
valmistajista, joka suunnittelee ja valmistaa
korkealaatuisia tuulikaappimattojärjestelmiä
alumiiniprofiilista ja kumista. Tuotteet sovel-
tuvat erilaisiin kohteisiin asuinkiinteistöistä
ostoskeskuksiin ja lentoasemiin.

Esittely – Yritys on perustettu yli 50 vuotta sit-
ten ja se on toimittanut tuhansia neliömetrejä
mattoja ympäri maapalloa. Mattojärjestelmät
on suunniteltu poistamaan tehokkaasti likaa
ja kosteutta kengänpohjista ja pyöristä ja näin
säästämään lattiapintoja sekä luomaan miel-
lyttävän vaikutelman tuulikaappeihin.

Kokoonpano, valmistus – Geggus E·M·S tuot-
teet ovat suunniteltuja helpottamaan siivo-
usta. Liasta ja kosteudesta noin 85%
kulkeutuu jalkineissa sisätiloihin. Geggus E-M-
S tuulikaappimattojärjestelmän hankintahinta
maksaa itsensä nopeasti takaisin vähenty-
neinä siivouskustannuksina. Järjestelmän avoi-
men rakenteen ansiosta lika putoaa profiilien
väliin mattosyvennykseen, jättäen maton pin-
nan lähes puhtaaksi ja eliminoiden lian kul-
keutumisen kiinteistöön.

Rakenteensa ansiosta matto on helposti rul-
lattavissa siivouksen ja huollon ajaksi. Mikäli
profiili tai sisäke vaurioituu tai likaantuu pa-
hasti, se voidaan uusia.

Tuotevalikoimaan kuuluvat: Top Clean Light:
paksuus 10 mm profiiliväli 5 mm. Asuinkiin-
teistöt ym. kevyesti liikennöidyt kohteet.

Top Clean Trend: Paksuudet 10 mm, 17 mm,
22 mm ja 27 mm profiiliväli 4 mm.

Kohteet joissa suuri jalankulku-, ja ostoskär-
ryliikenne.

Top Clean Stabil: Paksuus 22 mm, profiilien
väli 4 mm

Kohteet joissa on erittäin suuri jalankulku-, 
ja ostoskärryliikenne.

Top Clean Object: Paksuudet 22 mm, 27 mm
ja 42 mm profiiliväli 4 mm

Kohteet joissa on erittäin suuri jalankulku-, ja
ostoskärryliikenne.

Tuotteet soveltuvat ulko-, tai sisätiloihin sisäk-
keen materiaalista riippuen.

Kaikki järjestelmät tehdään mittatilaustyönä
piirustusten tai dokumenttien mukaan.

Kaikki muodot ja koot ovat valmistettavissa.

Ulkonäkö – Profiilit ja kehykset: Harjattu alu-
miini. Erikoistilauksesta myös pulverimaalat-
tuna kaikissa RAL-kartan väreissä.

Saatavana olevat sisäkkeet: Ribbikudottu matto,
uritettu kumi, (vain Top Clean Light), harjak-
asetti, harjalista, uritettu alumiini tai yhdistelmiä
edellisistä, myös raapivalla alumiinilistalla.

Tarvikkeet – Kattava valikoima kehyksiä eri
materiaaleista, alumiinista, ruostumattomasta
teräksestä tai messingistä. Erikoistilauksesta
myös pulverimaalattuna kaikissa RAL-kartan
väreissä.

Kohteisiin joissa ei ole tai joihin ei ole mahdol-
lista rakentaa mattosyvennystä, voidaan asen-
taa 17 mm paksuinen matto pinta-asennuksena
viistereunaisen asennuskehyksen avulla.  

Toimitus, Huolto – Kaikki tuotteet on saatavilla
suoraan Geggus GmbH:lta tai heidän valtuut-
tamilta edustajilta, myös teknistä opastusta.

Lisätietoja agentuuriliikkeestä.

K. FAGERSTRÖM T:mi
Puh: 050 576 6535· Pl 25,  03601 KARKKILA
kurt.fagerstrom@gmail.com · www.geggus.fi

Toteuttaa Mielikuvasi
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